

孩子公司上班 爸妈也有“工资”

菏泽一企业给员工父母按月发孝老金,16个月来已发576万

本报菏泽10月15日讯(记者 梁斌 通讯员 陈俊山) 企业为员工发工资是天经地义的事,可菏泽一民营企业还额外为员工父母发孝老金,每月100元,16个月来已发放576万元。孝老的同时,该企业还为家有学龄前儿童的员工发放教育金,每月100元,已经发了176万多元。

据了解,山东玉皇化工有限公司是菏泽十大代

表王金书一手带大的大型民营化工企业。起步于玉皇庙村,并兼任玉皇庙村党支部书记的王金书,从2006年开始,就为村中60岁以上的老人发放孝老金,每人每月30元至200元。2011年7月,孝老金的发放范围进一步扩大,玉皇化工开始为企业员工父母发放孝老金,给每个员工的父母每月发放100元。

为了保证孝老金真正



落到员工父母手上,该公司为员工父母办理了专用账户,由员工或其父母按季度领取,并组织监察部、企管部跟踪回访。16个月来,公司拨款576万元用于发放孝老金,3600多个员工父母从中受益。“这是公司实施人性化管理的一个福利,我们希望以这种感恩文化和孝文化引导员工孝敬老人。”该公司负责宣传的一名负责人告诉记者。

孝老的同时,该公司还为员工子女发放学龄前教育资金,让家有学龄前儿童的员工每月得到100元的教育补助。这项资金已累计发放176万多元,1100多个学龄前孩子家长也分享到企业为其提供的福利。

左图:职工为父母、子女办理孝老金、教育金手续。 本报通讯员 陈俊山 摄

猪肉价一路下跌 牛羊肉连连涨价

本报济南10月15日讯(记者 崔滨) 国家统计局15日公布的9月CPI数据显示,猪肉价格的持续下跌,成为全国物价保持稳中有降的最大稳定器。不过,和一路向下的猪肉价格相比,我省牛羊肉价格却一直保持上扬,牛肉价格早已超过每斤22元,而羊肉价格即将突破30元/斤。

山东省畜牧兽医信息中心数据显示,进入10月,我省生猪价格平均为6.99元/斤,同比下降24.06%。猪肉平均价格为11.7元/斤,同比下降22.55%。

与猪肉价格持续低迷相比,我省牛羊肉价格却持续攀高。山东省畜牧兽医信息中心数据显示,10月第一周,我省牛肉价格已经达到22.06元/斤,同比上涨19.60%;而羊肉价格达到29.52元/斤,同比上涨28.75%,即将突破每公斤60元大关。

分析人士指出,秋季是牛羊肉消费的旺季,市场的刚性需求仍在加大,由于我省牛羊养殖产业发展基础薄弱,养殖效率不高,供需缺口仍然较大,预计未来牛羊肉价格会再攀新高。

潍坊一纺织厂大火烧了4小时

厂前的路太窄拦住大型消防车,数百平米厂房付之一炬

本报潍坊10月15日讯(记者 李小凯 赵松刚) 15日下午,潍坊寒亭区河西村一个体纺织厂发生火灾,由于工厂前面的路太窄,大型消防车无法进入,只好铺了100多米长的输水管,连到小型消防车上再灭火,4个小时后大火才被扑灭。数百平米的厂房、30多台机器和大量棉线被大火吞没。

15日下午3点左右,记者赶到位于寒亭运河街北侧的河西村,找到了起火的纺织厂。据周围村民介绍,

该纺织厂名叫益荣纺织厂。记者看到,厂房的屋顶已经几近烧毁,只剩下几根架子,工厂西侧的墙也被熏黑。

据在工厂内救援的寒亭区特勤中队的消防官兵介绍,最北侧的几间厂房内有三十多台机器,除了被火烧掉的,还有被掉落横梁砸坏的,几乎所有机器都受到损毁。消防官兵赶到现场的时候火势比较大,然而,唯一进入该纺织厂的一条路也就两米多宽,非常狭窄,大型消防车无法进入,只能铺

了100多米长的输水管伸到纺织厂门前,连接到两辆小型的消防车上再进行灭火。由于输水管太长,压力可能不够,纺织厂内的救援工作受到一定影响。他们从上午11点钟接到报警,经过4个小时的紧急扑救,大火才得以扑灭,所幸没有人员伤亡。

一名自称是该个体纺织厂负责人朋友的知情者说,这场大火发生的原因是厂里的线路老化了,机器运行时,线路产生火花,引燃了厂房内的易燃物,大火很快蔓延到了其他厂房。



厂房内的机器和棉线被大火吞没。 本报记者 李小凯 赵松刚 摄影报道

冬虫夏草

工厂店 价格一降到底

震撼开业:彻底打击暴利、以假乱真、以劣充优等行业黑幕

“在有记载的几百年内,冬虫夏草被几十部医典誉为“起死回生”的圣药,治百病效果显著,《本草纲目》曾记载“保肺益肾,止咳化痰,具回生之用。”《中药大辞典》:“百药之王,治诸虚百损至为上品。”

近年来,冬虫夏草成为富商巨贾眼中的珍品,一斤虫草价格堪比一套房,随着不法商人的大肆炒作,暴利,造假,以劣充优等乱象层出不穷,广大老百姓只能望而兴叹!

2012年8月,冬虫夏草行业龙头企业藏秘雪域冬虫夏草工厂店,种种怪相有目共睹——

药材 | 从藏民直达工厂 确保真材实药

世界上最好的冬虫夏草产在西藏那曲。藏秘雪域工厂店在那曲地区自行建立源头采购点,定点收购藏民采挖的药材,既保证了平价,又保证了虫草原料质量。

集中收购的冬虫夏草直接进入现代化GMP大型药厂,依托公司一流的生产设备,先进的研发团队和一系列复杂制备工艺,成功实现“虫被碾碎”、“不仅完整保留了冬虫夏草的精华成分,而且将吸收率和药效大幅提升7倍以上。

源头采购,全程透明,科学加工,“工厂店”确保消费者买到的每一粒都是真材实药。

产品 | 从工厂直达患者 价格一降到底

过去冬虫夏草从挖到到达患者,要历经数十道销售环节,层层加价处处暴利,价格虚高几十倍。藏秘雪域首创“工厂店”直销新模式,从工厂直达患者,砍掉代理商、经销商、中间环节等一切中间环节的高额费用,将产品价格一降到底。

厂家陈总表示,“冬虫夏草工厂店”既能阻断流通环节暴利,又能杜绝以假乱真、以劣充优现象,又能杜绝层层加价,让患者的每一分钱都花得实实在在。

“藏秘雪域冬虫夏草保证每盒只卖2元纯合利润,直接销售给普通患者,我们的目的就是为了让普通老百姓也能吃得起冬虫夏草。”

疗效 | 国家权威认证 疗效提升7倍

上海机械厂会计肖女士的父亲中风瘫痪卧床3年多,吃2个月后开始能活动,4个半月下床活动,7个月后感神劲上下5楼,他们全家觉得幸福来得太突然!

为何冬虫夏草有如此神奇的疗效呢?权威专家指出,为了确保疗效,率先接受国家卫生部全面严格的检测、制备控制,虫草含量、临床疗效完全按照国家标准,权威检测报告证实,藏秘雪域冬虫夏草富含碳水化合物、蛋白质、不饱和脂肪酸、维生素等90多种重要物质,具有“延缓衰老,提高免疫力”显著功效,来自协和医院等医院的报告证实,坚持服用,十几种慢性病明显改善甚至痊愈。

冬虫夏草工厂店

彻底解决 4大难题

为庆祝藏秘雪域冬虫夏草工厂店盛大揭幕,即日起开展优惠赠送,活动仅限最后3天。

买20送10 买10送3

全省订购热线0531-87171172

全国免费订购电话:400-619-7277

专治 10种慢性病

- 1.术后产后身体快速瘦弱,百只鸡鸭的效果也抵不上一盒冬虫夏草。
- 2.三天远离严重失眠多梦,入睡难、噩梦多、醒来后头昏脑胀立即消失。
- 3.抗疲劳 精神好 胃口好,对易疲勞、食欲差、精神差等亚健康状态有显著疗效。
- 4.护心养老 代替做心丸,快速清除血液垃圾,降血压,降血脂,减少西药副作用,恢复血管弹性,改善血液循环。
- 5.急慢性肝炎 不怕癌变,减轻有毒物质对肝脏的损伤,对纤维肝硬化。
- 6.止咳平喘 一周见效,扩张支气管,平喘,化痰,防止肺气肿,10年的老哮喘神奇治愈。
- 7.肾虚背疼 一夜缓解,治疗腰膝酸痛、软无力、骨节、骨痛、耳鸣眼花等症。
- 8.直接抗肿瘤 抑制生长和转移,主要用于鼻、咽肿瘤,膀胱癌,白血病,膀胱癌以及其他恶性肿瘤的癌症。
- 9.放化疗 减轻不良反应,迅速改善放化疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症。
- 10.显著净化血液,从根本上避免糖尿病并发症,其效果远超过他产品。

治肺 30年不如补肺 30天

1996年,王大妈患上慢性支气管炎,咳血痰,没法睡觉,打针也打了,中药西药都吃过,也不管用,吃冬虫夏草一星期,咳嗽停了,痰也不那么多了,吃一个月,就不那么咳了,也不那么喘了,气也顺了,吃了三月,我彻底的不咳嗽了,也不喘了。这冬虫夏草啊,真的给我挽回一条命来。

■专家点评:冬虫夏草独特功效能专治肺脏,补充肺液体,扩张支气管,平喘,祛痰,防止肺气肿,10年的老哮喘神奇自愈。

肾虚前列腺炎 男人的回春草

“压力太大,烟酒,应酬,熬夜加班……回家倒头就睡,越来越不像个男人,妻子也一肚子委屈!”吃冬虫夏草,对男性健康有好处,才一个月,尿频尿急没有了,腰酸,两腿无力现象消失,精力充沛,白天到处跑客户,晚上安然生龙活虎,身体比以前更强壮了,什么难缠病都“摆”走了。

■专家点评:冬虫夏草能调节男性生理机能,治疗腰酸腿痛,疲弱无力,肾亏,肾虚,不鸣则响等症,肾虚肾亏,一夜更爽!

抗失眠抗疲劳 二个月年轻十岁

肾为先天之本,肾内分泌失调,机体活力减退,人变衰老,白发直往外冒,服用冬虫夏草综合调理,能使人体五脏六腑都变年轻,服用一周后睡眠时间减少到2次,3个月后,睡眠质量精力充沛心绪平和,这半年来白发竟自然脱落变黑了!吃几个月虫草年轻十几岁,您信!